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What The problem and How The Situation 

1. Keuntungan 2019 = Kerugian 2020

2. Beban Produksi yang tidak terhitungkan 
3. Employee management yang kurang



Deep dive 
The 

Problem

Train 
and 
see

Innovation 
For the 

efficiency 

REDUCE THE COST INCREASE THE PROFIT



Deep Dive the problem 

1. Kurang nya kerugian terjadi karena Turunnya permintaan hingga 4,36M
2. Internal Management Employee yang kurang baik ( Skills Gap, Employe 

Career Planning yang kurang dan Mutu karyawan yang rendah)
3. Beban Produksi yang terus naik
4. Kurangnya adaptasi dan pengawasan
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Cost and How The Problem 

What Cost: Adaptasi kepegawaian yang akan terjadi, Kurang nya 
employee di lapangan, Konflik ataupun problem yang akan dirasakan

Why: Efektifitas dan juga Cost cutting production


